

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmárton közösségének egészséges fejlődéséhez fontos a szabadidő hasznos eltöltése minden generáció számára. A Kunszentmártoni Torna Egylet Szabadidős Szakosztályának vezetőjeként fontosnak tartom, hogy Kunszentmártonban minél több ember tudjon sportolni és ezáltal kikapcsolódni. Városunkban rendszeres testmozgást űző emberek száma egyre több. Legtöbben a szabadban sportolnak (futás, kerékpározás, séta, stb..). Szeretnénk, ha bővülnének a termi mozgásformák száma, így még több ember élhet egészséges, tartalmas életet.

A koncepció alappillére a város tulajdonában lévő volt Körös Mozi épülete lenne. Az épület struktúrájában, lehetőségeiben, megközelíthetőségében alkalmas egy közösségi tér kialakításában. Olyan sportokat lehetne rendszeresen űzni a teremben, amelyek hozzájárulnak a testi-lelki fejlődéshez a fiatalok számára, illetve az idősebbek megőrizhetik kondíciójukat. Nem utolsó sorban mindenki számára fontos, hogy társaságban, jó hangulatban, élményeket szerezve töltsön minél több időt. Mentálisan és fizikálisan erős emberek kevésbé stresszesek, így az életminőségük is javul.

Felhasználása a mozi épületének sokrétű lenne. A szakosztály már több éve szép eredményeket ér el a Darts területén. 16 darab tábla várhatja a régi és remélhetőleg sok új dobálni vágyót. Helyet kapna két ping-pong asztal az asztalitenisz szerelmeseinek. Az épületben két minőségi csocsó és egy pool biliárdasztal is a kellemes időtöltésért felelne. A nagy belmagasság a manapság fejlődő tollaslabda szakág helyi képviselőit vonzhatja majd.

A sportokon túl olyan szórakozásra alkalmas helyet szeretnék kialakítani, amelyre egy város közösségének alapvető szüksége van. A fiatalok fejlődéséhez elengedhetetlen egy olyan tér ahol a virtuális valóság mellett a baráti kapcsolatok is kialakuljanak. A munkában megfáradt, kikapcsolódásra, mozgásra vágyó baráti társaságok helyszíne is lehetne a mozi épülete.

Szeretném kérni a Polgármester urat és a Képviselő-testületet, hogy a mozitermet számunkra, -ha van rá lehetőség térítés mentesen- bérbe adja a céljaink megvalósításának érdekében. Természetesen a fenntartási költséget (rezi, átalakítás) a tagdíjakból és adományokból, fogjuk fedezni.

Bízok kérelmünk pozitív elbírálásában.

Tisztelettel Csáki Ferenc Kunszentmártoni Torna Egylet Szabadidős Szakosztály elnöke.

Kelt: Kunszentmárton 2019.12.03.

Varga Lajos Kunszentmártoni Torna Egylet elnöke

Csáki Ferenc Szakosztály elnöke

